
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 9, no Salão Vermelho da Prefeitura, do município, UBÁ, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Waldor Andrade Neto representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ALDEIR AUGUSTO FERRAZ  - PREFEITURA MUNICIPAL 
ANTÔNIO MONTEZZI - Motezzi Corretora
EDVALDO BAIÃO ALBINO - Prefeitura Municipal de Ubá
FLORINDA ROZELI DAVID DA COSTA  - SIND UTE
HEMETÉRIO DIAS CARNEIRO  - PRÓPRIO 
JOSE DO CARMO DE ARAUJO  - FUNDAÇÃO SBARRETO 
JOSE GOMES DE LANES  - PREFEITURA MUNICIPAL 
LUIZ CARLOS DE OLIVEIRA VALENTE - Emater-MG
MARIA LUCIA COELHO DE ANDRADE - Empresa municipal de habitação e bem estar
RODRIGO PERACCHI - PREFEITURA MUNICIPAL DE UBÁ

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município UBÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram apresentados os 14 membros da equipe de trabalho, sendo 1 ACM, 1 ACI e 12 ACS.         

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
A base territorial do município foi concluída.        

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O conceito de base territorial foi explicado.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Apresentação oral e exposição de folders e cartazes.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Rua Santa Cruz 215 Centro

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
As instituições da CMGE podem colaborar com a cessão de espaço físico, mobiliário e segurança.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Todos os conceitos foram explicados, inclusive com apresentação dos instrumentos de coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O presidente da Comissão abriu a reunião dando as boas vindas aos presentes e passou a palavra ao Exmo. Sr. Prefeito Edvaldo Baião, que em seu
discurso enalteceu a importância do Censo 2010 para o município, convocou a equipe de trabalho do IBGE a realizar suas atividades com responsabilidade e
ofereceu todo o apoio da Prefeitura Municipal para a instalação do posto de coleta e execução desta empreitada. Em seguida à fala do Exmo. Sr. Prefeito, o
presidente da Comissão apresentou a equipe de trabalho do IBGE. Logo após a apresentação, o Sr. Adalberto Freitas Brabo, técnico do IBGE, instruiu os
presentes sobre os conceitos de base territorial, informatização e cobertura do Censo 2010. Retomando a palavra, o presidente da Comissão divulgou o
Processo Seletivo Simplificado para recenseador e esclareceu as questões levantadas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Fernando César da Silva Melo - INTERSIND
Samuel Gazolla Lima - PREFEITURA MUNICIPAL
João Vaz da Rocha - FEMAC
Francisco Antônio Nascimento - PREFEITURA MUNICIPAL
Francisco Ângelo Garcia da Silva - ACIU
Heliane Martins de Souza Hilário - SINDICATO INTERMUNICIPAL DAS INDÚSTRIAS MOBILIÁRIAS
Darci Roberti - EMATER
Alexandro Luiz da Cunha Rodrigues - SEA/CREA
Fillipe Tamiozzo Pereira Torres - FUNDAÇÃO MUNICIPAL IRANILDA RIBEIRO DOS SANTOS

Participantes do IBGE: 
Waldor Andrade Neto
Adalberto Freitas Brabo

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


